МБОУ «Джагларгинская СОШ»
Отчет
о проделанной работе по пожарной безопасности  за 2014-2015учебный год. 
В МБОУ «Джагларгинская СОШ»  согласно школьному учебно - воспитательному плану за 2014-2015 учебный год была проделана следующая работа по пожарной безопасности .
 В августе месяце, директором школы Муслимовой М.У. были изданы приказы о назначении ответственных лиц за пожарную безопасность, об установлении противопожарного режима, а также приказ об утверждении добровольной пожарной дружины, приказ по недопущению курения в здании школы.
Зам.директора по  ОБЖ Умаров В.Я. в сентябре и январе месяце, провел противопожарные инструктажи со  всеми работниками школы. Также, один раз в каждую четверть проводились противопожарные инструктажи с учащимися школы.
Зам.директора по  ОБЖ Умаров В.Я. оформил и вывесил в коридоре уголок противопожарной безопасности.
 В сентябре зам.директора по  ОБЖ Умаров В.Я.  разработал и вывесил в школе инструкции по правилам пожарной безопасности и планы эвакуации по этажам и кабинетам.
В сентябре зам. директора по АХЧ Валадов А.А. провел проверку сопротивления изоляции электросети и заземления оборудования.
Один раз в квартал, проверка наличия, комплектности,   сроки зарядки, размещение порошковых и углекислотных огнетушителей, зам. директора по АХЧ Валадов А.А.
В течение учебного года зам.директора по УВР. Муслимова З.У. организовала работу юных пожарных из числа обучающихся (ДЮП). 
Зам.директора по  ОБЖ Умаров В.Я. , зам. директора по АХЧ Валадов А.А., дежурные учителя постоянно проводили  контроль за  состоянием запасных выходов из здания школы (наличие световых указателей, отсутствие посторонних предметов, исправность легкооткрывающихся запоров).
1 раз в четверть по приказу директора Муслимовой М.У. создавалась комиссия и проводились практические учебные тренировки по эвакуации,  с обучающимися и сотрудниками школы, в случае возникновения пожара в школе.
Зам.директора  по АХЧ, ежемесячно проверял  исправность электроустановок, электровыключателей, наличие в электрощитах стандартных предохранителей и отсутствие оголенных проводов в школе.
В течение учебного года, классные руководители, проводили с обучающимися занятия и беседы по правилам пожарной безопасности.	
Дежурный администратор, дежурные учителя в течение учебного года, обеспечили соблюдение правил пожарной безопасности при проведении детских утренников, вечеров, новогодних праздников, других массовых мероприятий, установив во время их проведения обязательное дежурство работников.
Постоянно, ответственный за кабинет, организовал ежедневный противопожарный контроль помещений по окончании рабочего дня.
Систематически очищалась территория школы от мусора, не допускалось его сжигания на территории.	
[bookmark: _GoBack]Зам.директора  по АХЧ   Валадов  А.А.  организовал  хранение красок, лаков, растворителей и других легковоспламеняющих жидкостей в несгораемых кладовых отдельно от здания учреждения, где нет людей.







	
			
	



