МБОУ «Джагларгинская СШ»

Отчёт
[bookmark: _GoBack]о проведении профилактических мероприятий безопасного поведения во время летних каникул.

Летом, с началом каникул, наших детей подстерегает повышенная опасность на дорогах, у водоемов, в лесу, на игровых площадках, в саду, во дворах. Этому способствует погода, летние поездки и любопытство детей, наличие свободного времени, а главное отсутствие должного контроля со стороны взрослых.
Чтобы дети были отдохнувшими, здоровыми и живыми надо помнить ряд правил и условий при организации их отдыха с родителями, родственниками, друзьями (на даче или в деревне у бабушки):
-формируйть у детей навыки обеспечения личной безопасности;
-проведить с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;
-решить проблему свободного времени детей


         В  целях  предотвращения  детского травматизма во время летних каникул, в мае месяце, с наступлением весенне-летнего периода  и согласно плану работы во время летних каникул с учащимися МБОУ «Джагларгинская СШ» мероприятия проводились практически ежедневно.
В последние учебные дни, учителем ОБЖ и также классными руководителями, со всеми учащимися школы были проведены беседы, классные часы, инструкции, тестовые работы, уроки о соблюдении во время летних каникул правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха, во время купании на водоемах. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения  и о необходимости их неукоснительного соблюдения. Также с учащимися школы были проведены беседы по правилам безопасного поведения при обнаружении взрывоопасных предметов.    
Было  проведено  общешкольное    родительское  собрание  по профилактике безопасности во время летних каникул.На  родительском  собрании  выступил директор школы Муслимова З.У.  зам. директора по ОБЖ Умаров Б.Я. а также классные руководители.
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