МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»
Отчёт
о деятельности  команды ЕДЮО, как органа школьного самоуправления.
       В соответствии с планом ВШК и плана воспитательной работы проводилась проверка уровня сформированности ученического самоуправления в школе и классных активов и его роли в организации учебно-воспитательного процесса.
     Установлено, что система школьного самоуправления — это управление, при котором сами учащиеся при содействии педагогов организуют свою жизнедеятельность через выборные ученические органы. Такая система становится типом представительной демократии, которая развивается до непосредственной демократии через такие формы, как общешкольные и классные ученические собрания.
Система школьного самоуправления в школе выполняет команда ЕДЮО.
[bookmark: _GoBack]Команда ЕДЮО  применяется как структура по видам деятельности: духовно-нравственное воспитание, познавательная, художественно-эстетическая, спортивно-оздоровительная, информационная и др. Высшим органом самоуправления на первом уровне является классное собрание, на втором уровне – Совет старшеклассников. Организационные проблемы жизнедеятельности учащихся решает Актив ЕДЮО , возглавляемый  лидером школы, в 2016 году  избранным Сахабовым А.Х-А., учащегося 9 класса. Актив школьного самоуправления — это представители комитетов классного самоуправления и председатели комитетов общешкольного уровня. Заседания Актива проводятся 1 раз в четверть.
Педагогическое руководство в Совете Старшеклассников осуществляет заместитель директора по воспитательной работе Р.А.Цикиева.
Можно  утверждать, что школьное самоуправление действует достаточно эффективно.
На протяжении нескольких лет в школе искали наиболее эффективную форму организации деятельности школьного ученического самоуправления и пришли к выводу, что наилучшие результаты достигли при организации ЕДЮО. Среди массовых мероприятий, проведенный по инициативе и при участии школьного самоуправления можно выделить следующие:
· Мероприятие ко Дню Учителя, к дню рождения главы ЧР, героя России Р.А.Кадырова, день города, день молодёжи.
· Мероприятие «День чеченской жизни»
· Акция ко дню пожилого человека «В гости к дедушкам и бабушкам»
    На достаточном уровне развития самоуправления находятся коллективы 9 класса (классный руководитель Х.А.Музаев), ученица 11  класса (классный руководитель Аюбова П.Х.), 7 класс ( классный руководитель М.У.муслимова) Ребята этих классов активные участники всех школьных мероприятий, постоянные однако в силу возрастных особенностей не всегда могут самостоятельно проконтролировать выполнение дела.
   Следует отметить, что на вопрос анкеты «как вы планируете работу в классе», большинство учащихся ответили, что не принимают участия в планировании деятельности класса, всю работу планирует классный руководитель. Классные руководители также в большинстве случаев принимают решения или дают рекомендации по распределению общественных поручений.
Однако в тех классах, где выборы актива класса проходят не формально, а учащиеся под руководством классного руководителя сами выбирают активы, отмечается высокая общественная активность. В этих классах большинство учащихся имеют поручения, добросовестно их выполняют и активно включаются в дела класса.
  Но следует отметить, что  из за малого количества учащихся в классе, например, в 10,11 классах по одной ученицы, или по четыре классных самоуправлений организовать нет необходимости. Исходя из этого в школе функционирует единственный орган как орган самоуправления ЕДЮО «Кадыровскя смена».. Но по решению команды ЕДЮО и в согласии с заместителем директора по ВР Р.А.Цикиевой  течение второй четверти в начальных классах тоже будет сформирован точно такой же орган самоуправления.
Рекомендации:
1. Одобрить деятельность классных руководителей З.У.Муслимовой, П.Х.Аюбовой,И.А.Музаева по воспитанию общественной активности учащихся и организации классного самоуправления.
2. Заместителю директора по ВР Р.А.цикиевой разработать методические рекомендации для классных руководителей по теме «Воспитание общественной активности учащихся в классах».
Заместитель директора по ВР                                      Р.А.Цикиева

