 МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
                                          «ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СШ»
                                              Отчет
    о проведении беседы с учащимися  5-8 классов на тему
                            «В здоровом теле – здоровый дух».
   Целью  мероприятия было формирование у обучающихся потребности  здорового образа жизни   и воспитание здорового физически и нравственно молодого поколения; 
воспитание в детях убеждения в том, что здоровье является важным условием для счастливой жизни.
   Сохранение и укрепление здоровья учащихся осуществляется следующим образом:
- профилактика и оздоровление – каждый урок физической культуры начинается с физкультурной разминки, обучение навыкам самоконтроля и самодиагностики, постоянно проводится физкультурно-оздоровительная работа.
      С учащимися 5-8  классов проведена беседа на тему «В здоровом теле – здоровый дух. Быть может в этом смысл жизни?!», где учащиеся  знакомились высказываниями знаменитых людей, например:
 Р. Гамзатова                       «…Знает лишь мудрость порой одна
                                              Какая всем нашим мечтам цена:
                                              Всё дело в здоровье. Его, друзья,
                                              Ни славой, ни златом купить нельзя!»
     По этому высказыванию дети отвечали, что означает слово здоровье.
  Дальше они сверяли определения слова «здоровье» с определениями, которые они высказывали сами.
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   Выполняли задания по карточке «Пирамида здоровья». Отвечали на вопросы учителя.
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Также детям были розданы листы, где они должны были написать в один столбик полезные продукты, а в другой вредные продукты.
  После этого задания учитель познакомил детей с правилами правильного питания. Объяснил также, как важно соблюдать режим дня. Раздал детям памятки с правилами правильного образа жизни.
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    Дальше дети были разделены на группы и учитель провёл среди них викторину на тему: «В здоровом теле – здоровый дух».
 Во время викторины дети должны были придумать название команды, второе задание было «Дай ответ», третье задание «Угадай-ка», четвёртое задание «Блиц-опрос». Со всеми заданиями команды справились хорошо, на задания отвечали правильно.
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   И в конце в качестве рефлексии учитель  разделил детей на две команды и они соревновались в перетягивании каната, в подтягиваниях, в отжиманиях и в лазании  по канату.
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Учитель физической культуры                                 И.А.Музаев.
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